长春市蔚山路与幸福街交会处 新增"多车联动式掉头"通道



路口设置的"多车联动式掉头"通道 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

许掉头,不让左拐了……"长春市民 于先生说。近日,长春市蔚山路与 幸福街交会处东西两个方向的行驶 路面上突然新增了掉头区而不允许 左转,这是优化长春市交通通行环 个新举措,市民也会马上适

18日,城市晚报全媒体记者来 到了蔚山路与幸福街交会处,在原 来由西向东穿过幸福街的左转线处 设置了掉头区,叫"多车联动式掉 头"诵道,共有9个待掉头位置,掉头 的车辆可以依次停在待掉头位置,

然后等待掉头;而在由东向西穿过 幸福街的左转线处也设置了掉头 区,共有10个,通行规则都基本相 同。在两个方向的信号灯处也设置 只许掉头"的标识。

长春市民于先生家住在长春绿 地新里中央公馆,孩子在省实验中 学读高中,每天早上他都起早送孩 子去上学,每次都要到幸福街左转, '刚设置掉头区那天,我正好送孩子 上学,到达路口后吃了一惊,发现左 转线没了,有的只是掉头线,让我不 知所措,后来只能硬着头皮掉头,走 的卫宇街才到达卫星路上。"于先生

"好多市民都要先驾车驶到幸 福街上,然后顺着幸福街由南向北 通过蔚山路,这样才能到达卫星路 方向,但是时间长了会适应的!"市 民刘先生表示。

据了解,近日,长春市交警部门 对多条道路的掉头车道进行了优 化,新增了"多车联动式掉头"通道, 从而提高了车辆的通行效率。

本报提醒广大驾驶员朋友,驾 车时要注意抬头看标志,低头看标 线,文明守法参与长春交通。

城市晚报全媒体记者 陆续

旅游大巴爆胎 50人被困高速公路

巛逻民警热心救助

近日,省公安厅高速公路公安 局吉林分局巡逻一大队民警巡逻至 珲乌高速公路279公里处时,发现一 辆大型客车停在应急车道内,民警 立即在该车后方做好安全防护,并 名民警在后方提示。

经询问得知,该车是 客车,驾驶人王先生拉载刚刚旅行结 束的49人老年旅游团回鸡西,行至此 处车辆发生爆胎无法继续行驶。王 先生表示已联系转运车辆,最快也需 个半小时能到,换胎倒是能快-点,但是车内乘客都不会换胎,自己 一人无法完成换胎工作。

民警听后立即表示可以帮助王 先生换胎,并组织车上乘客先行转 移至护栏外。在保证乘客安全的 前提下,不到二十分钟就帮助王先 生完成了换胎工作。王先生对民 警的帮助表示万分感谢:"关键时 候还得是咱们人民警察! 这么冷 的天,要不是你们帮忙,这些老人 得冻够呛,太谢谢你们了!"民警告 诉王先生,最好从就近站口驶离高



50人滞留在高速公路上 警方供图

速公路后到汽车修配厂对车辆做 进一步检查,确认车辆绝对安全后 再驶入高速公路。在民警组织乘 客上车时,乘客们也对民警纷纷伸

高速民警提醒广大交通参与 者:如果车辆在高速公路上发生故 障,首先,要打开危险报警闪光灯 并在来车方向150米外设置危险警 其次,组织车内人员转移 到安全地带,不要在车内或者路上 最后,在车内人员撤离到安 全地带后,立即拨打救援电话,等待 城市晚报全媒体记者 王跃

男孩手部不慎卡入传送带 消防紧急救援

近日,长春市九台消防救援大 队接到报警,位于长春市九台区阳 光新城小区附近一快递分拣点, 名7岁孩子不小心被传送带夹住手 部,情况紧急,九台消防救援大队立 即调派迎宾路消防救援站赶赴现场 救援。

到达现场时,消防救援人员发现

孩子家属和物流工作人员正在施救, 但因工具和力量有限,未能救出孩 子。指挥员根据现场情况立即作出 部署:警戒人员疏散现场无关人员, 防止操作过程中对周边造成伤害。

之后两名消防救援人员使用撬 棍在传送带与滚轴之间撬开一些空 隙,减小传送带对孩子手部压力,同 时也为液压扩张器提供操作空间。 对孩子做好防护措施并安抚好情绪 后,使用液压扩张器对传送带与滚 轴间进行扩张,成功将孩子的手救 出,所幸孩子并无大碍,送往医院进 行检查。孩子家属对消防救援人员 表示十分感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春工会会员优惠乘车活动上线

开展"5角钱"一票到底乘地铁、公交补贴活动

倡导绿色出行,长春丁 会会员优惠乘车活动上线 了! 为讲一步配合全市道路 交通综合治理行动,引导广 大职工养成良好的绿色出行 习惯,积极倡导绿色出行方 式,共同营造文明、舒适、绿 色、安全的城市环境,长春市 总工会将于10月18日至11月 17日继续开展第二期工会会 员"5角钱"一票到底乘地铁、 公交补贴活动。

活动对象为持有长春工 会会员服务卡的工会会员。

参与条件如下:工会会 籍状态正常,且云闪付APP 绑定长春工会会员卡为第一

市民可通过"长春工会" 小程序首页轮播图"活动预 告""普惠活动"入口;"长春 工惠"APP"普惠活动"入口 领取"五角钱"乘公交地铁优 惠券。每天发放两万张乘车 优惠券,每人每天最多领取2 张,先领先得,额满为止。

成功领券后,可通过云 闪付APP绑定长春工会会员 卡,使用云闪付-出行-乘车 码可享受"五角钱"乘车优 惠,最高单次优惠6.5元。

2023年10月18日至 2023年11月17日每天分5: 00、13:00两个时段领取,先 领先得额满为止,优惠券在 领取当日有效。

此次活动范围包括长春 市轨道交通1、2、3、4、8号线, 以及长春市可受理云闪付 APP公交线路。

需要注意的是,符合同 设备、同一注册手机号、同 一银行卡预留手机号、同一 银行实体卡号、同一身份证

号或者同一APP账号等任-条件的,均视为同一工会会 工会会员需使用本人的 电子设备、APP账号、银行卡 一维码等亲自参加。

享受优惠的交易如发生 退款、撤销等反向交易,则视 为工会会员放弃优惠,退款 金额扣除享受的优惠金额后 退回至工会会员原付款卡。 该次优惠次数视为已使用。

由于工会会员电子设备 不支持、APP未更新到最新 版本、卡片挂失、换卡,或余额 不足扣款失败后补缴车费等 自身原因导致无法享受优惠 的,后续也不予补发。

为使更多的工会会员享 到本活动优惠权益,对使用 或涉嫌使用违反活动规则或 致无法享受优惠的,后续也 不予补发。

为使更多的工会会员享 到本活动优惠权益,对使用 或洗嫌使用违反活动规则或 不正当方式套取银联优惠的 工会会员及其所使用的工 具,包括但不限于手机号、银 行卡号、APP账号等,中国银 联有权不予优惠、追回已发 放的优惠,并拒绝其今后参 加银联的任何优惠活动。

工会会员参与活动即视 为理解并同意本活动细则 在法律许可的范围内,银联 保留调整、暂停和终止本活 动的权利,并经公告后生效。

在使用银联支付产品过 程中,如有疑问,详情请咨询 银联客服95516。

长春工会会籍状态问题 请咨询长春工会职工服务热 线:12351。

城市晚报全媒体记者 王跃

驾驶证超期不在意 开车上路被处罚

10月11日18时许,省公 安厅高速公路公安局延吉分 局延吉北站口执勤民警接到 集成指挥平台预警,要求拦 截一辆吉A牌照的小型普通 客车,预警显示该车驾驶员 的驾驶证逾期未换证。民警 在拦截到该车后进行检查, 诵讨检查及询问, 民警发现 该车驾驶员吕某驾驶证早已

民警告知吕某的驾驶证 已经超过有效期,不能继续 驾驶,应当及时更换时,吕某

表示由于自己疏忽大意忘记 换证, 法律规定有效期前90 天换证,记成了后90天换证, 民警告知他的驾驶证如果超 期超过一年,驾驶证状态将 变为"注销可恢复",若仍驾 驶车辆就属于无证驾驶了。 吕某这才意识到问题的严重 性,并表示接受处罚。

随后, 民警依法对驾驶 员吕某实施的驾驶证超过有 效期仍驾驶机动车的违法行 为给予罚款1000元的处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

担心女友长途驾车累 男子无证驾驶被处罚

近日,省公安厅高速公 路公安局延吉分局民警在延 吉北站口执勤时,接到指挥 中心指令,一辆黑A牌照小型 轿车存在违法嫌疑,要求站 口民警拦截检查。几分钟 后,嫌疑车辆驶出延吉北收 费站,民警立即拦截检查。

当民警要求驾驶员出示 证件时,驾驶员称没有带驾驶 证,随后民警要求驾驶员出示 身份证件,通过驾驶员提供的 身份证号码,民警并没有查询 到相关机动车驾驶证信息。 经讨讲一步询问,驾驶员袁某 称自己已经参加了驾驶证申

领考试,但是刚刚考过科目 二,还没有取得机动车驾驶 原本计划是女友从黑龙 江驾车到长春接上自己,继续 开车到延吉旅游,但是因为自 己担心女友连续驾驶身体会 疲劳,便隐瞒了自己没有驾驶 证的事实,侥幸接过了女友的 车辆,没想到刚下高速公路就 被民警查到了。了解情况后, 民警对袁某未取得机动车驾 驶证驾驶机动车的违法行为 进行了严厉批评教育,最终, 延吉分局依法对其处以2000 元罚款的行政处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃